

《美猴王》
将再掀国产
动漫热潮

新华社北京12月23日专电(记者 常江)传说中的美猴王到底经历了怎样的磨难才成长为传世英雄?神秘的花果山又有着怎样的传奇故事?央视动画有限公司将推出52集大型动画片《美猴王》，再掀国产原创动漫热潮。

《美猴王》是继《西游记》《哪吒传奇》《小鲤鱼历险记》之后，央视动画有限公司推出的第四部动画大片，也是央视动画为振兴国产动漫市场而推出的又一巨制。

本片自2006年开始酝酿，经过3年多的筹备和制作，终于将在明年闪亮登场。

《美猴王》将让观众们重新领悟与感受经典名著《西游记》及美猴王的独特魅力。在一个融民俗、民族、文化于一体的奇幻世界里，美猴王经历重重磨难，建立和保卫花果山家园。

从破石而出的天涯孤猴到融入猴群的顽猴，再到学艺有成的猴王，本片充分展现了美猴王寻找自我，成长成熟、战胜自我的心路历程。

美国导演
马利根去世

新华社华盛顿12月22日专电 曾执导好莱坞经典影片《杀死一只知更鸟》的美国著名导演罗伯特·马利根19日因心脏病发作在康涅狄格州家中逝世，享年83岁。

马利根的妻子桑迪22日向媒体公布了这一消息。据报道，马利根出生在纽约，在开始电影生涯前曾在《纽约时报》短暂工作过一段时间。

尽管他本人从未获得奥斯卡奖，但他执导的影片先后让5名演员获得奥斯卡奖提名，其中格里高利·派克因在此片中扮演男主角获得奥斯卡最佳男主角奖。

拍摄于1962年的《杀死一只知更鸟》是马利根诸多作品中最经典的一部，至今仍是影迷们的最爱，在“互联网电影数据库”(IMDB)网站的影迷评分中被评为“历史上最伟大的250部电影”之一。该片根据哈珀·李的同名畅销小说改编，通过两个孩子的视角，讲述了美国南方小镇“梅岗城”一名白人律师为一名蒙冤受屈的黑人伸张正义的故事。它被誉为反映当时美国社会种族歧视背景下人们追求公正和善良的经典影片。

马利根执导的最后一部影片是1991年好莱坞女星瑞茜·威瑟斯彭的银幕处女作《月中人》。他执导的电影作品还包括《孺子雄心》《1942年夏天》和《陌生人之恋》等。

《哥哥，谁带你回家》试映

新华社北京12月23日专电(记者 万一)一部关注智障儿童成长的励志电影《哥哥，谁带你回家》22日在北京华星影城试映。在活动现场整个采访过程中，记者看到主演王姬一直眼含泪水，似乎还未从刚刚看过的影片中走出来。

《哥哥，谁带你回家》首次采用智障儿童真实表演和职业演员相结合的方式展现一个智障儿童的成长历程。主要讲述了一个残疾儿童凭其幼小纯真的心灵帮助周围人战胜心魔的故事。而饰演主人公“小把儿”的就是年仅12岁的智障儿童黄超。

作为现实生活中一位智障儿童的母亲，主演王姬在谈到这部影片时，用“感同身受”来概括参与拍摄的体会。她说：“当初我看到这部戏的剧本时就被里面的情节深深打动了。”

年终贺岁大片纷纷上映，能有这样一部温暖心灵的影片出现是件很让人感动的事情。”王姬告诉记者，拍这部戏自己有切身的体会，在拍摄中“小把儿”真实自然的状态使自己很快入戏，演绎人物的过程非



常顺畅。影片发行方嘉艺娱乐负责人透露，《哥哥，谁带你回

家》初步定在明年春节后公映，部分票房发行收入将捐赠给社会相关福利机构，用于支

孙兴告诫香港艺人
内地淘金先练好普通话



而他则极力建议他们来内地发展淘金。

帮助香港艺人来内地发展

虽然孙兴以《家有仙妻》等台湾电视剧走红，但其实他是香港亚视第一届“电视先生”的冠军。此次亚视裁员，他坦言很多亚视的艺人朋友给他发短消息诉苦，他则大力推荐他们来内地发展：“如今整个经济环境不好，我还能有戏拍非常幸运。这段时间，我也帮助了不少亚视的朋友，有的推荐去了《舞林大会》，有的则帮他们介绍了一些内地的制片人，我一直强调内地的市场大，应该来内地发展。”

孙兴坦言很多朋友都已经成家生子，他非常理解他们，因为他也是“苦过来”的，“没戏拍的时候，负担和压力都很大，总想着大人吃苦没关系，不能让孩子吃苦，所以我能帮的话尽量帮。”不过他强调，香港艺人来内地发展并非想象中那么简单，“首先要练好普通话，现在内地的电视剧越来越重视真实感，大多使用同期录音，不会再给你另找配音了。”

自认是个“奔放”的爸爸

《家有外星人》中，孙兴扮演的男主角独自带着九岁的儿子，外星小孩的突然闯入打破了原本平静的生活，一系列的趣事就此展开……

离过两次婚的孙兴大女儿已有21岁，小儿子才不过六七岁，虽然孩子都归前妻抚养，但孙兴自认是个“奔放”的爸爸：“不能对孩子太严厉，否则会影响他们个性自由发展。”说起比自己小15岁的新女友，孙兴并不避讳，他表示两人尚无结婚打算：“我们现在跟结婚也没什么区别，我和她都觉得很甜蜜。”他透露，大女儿和小女友十分谈得来，每次当两个女孩凑在一起时，他反而成了“第三者”。

孙兴与林美贞离婚后，把在台湾的家产全部给了前妻，近来一直在内地努力拍戏赚钱，此次《家有外星人》一下子就拍200集，难怪孙兴在全球金融危机还笑得如此逍遥，问及具体片酬，孙兴满意地笑言：“虽然集数很多，但也并非天价，刚好够我女儿和她的男朋友开销。”

(据《天天新报》)

戏中随口编号 岂料真有其主
徐铮戏里曝“范冰冰”号码 原机主日接5000电话

在近期全国热映的《爱情呼叫转移2》中有一个情节，徐铮向古巨基透露了圈内好友范冰冰的手机号，很多好奇的观众却把这个号码当真了。于是，这些天来，这个手机号码真正的主人管先生接到近5000个电话、1000多条短信。

电影上映以来，身在广东的管先生突然发现自己的手机陌生来电多起来，一天多达几百个，接听几个后才得知这些陌生来电都是一些影迷找范冰冰的。身边的好友在看过电

影后纷纷提醒他：“你被侵权了，你的手机号出现在电影中了！”

管先生表示，他目前正在忙研究生毕业论文，然而三个星期内电话和短信骚扰已经让他无法正常生活学习，几乎每隔几分钟就会有陌生电话打进来，甚至半夜三四点手机铃声也会响起。管先生先后多次与影片出品方派格太合联系，并没有得到满意答复。

近日，管先生已开始向律师寻求帮助联系律师，准备通

过法律途径解决此事。他也想通过媒体澄清，今后他会继续在广州学习、工作，所以手机号码会继续用下去，希望范冰冰的影迷们不要再发短信或者打电话。

《爱呼2》出品方派格太合也做出解释：“该号码是徐铮在演出时随口编的，在影片做后期录音时，为谨慎起见，工作人员曾经多次拨打该号码并确认是一个空号，因此并未对这句台词进行处理。”

(《天府早报》)

李咏落选
优秀主持人
自嘲：每月少了点津贴

央视名嘴李咏做客某网站和网友们互动，面对观众们对节目的质疑，李咏也是一一回应。而对于日前落选央视“优秀主持人评选”，李咏竟然并不知道这个消息，不过他表示对这个称号看得很淡，还半开玩笑说只是“每个月少了点津贴”。

《咏乐汇》：

吃饭时聊天不设防

李咏透露，做《咏乐汇》这档节目完全是突发奇想，“自己有时候就是想做个这样的新的节目，只是一个想法而已，但是没有这样一个这样的推动，一个推动就是一个团队的推动和配合，包括一个频道的推动和配合。就这么断断续续，然后在2008年的11月27号中央二套整体编排的这样一个契机下，《咏乐汇》就诞生出来了。”

做了几期下来，李咏觉得最大的困难反而在自己身上，“十年以来我都是那种带点儿娱乐色彩的状况，这样一个闲谈秀的节目让我收敛了很多，所以说我觉得自己力道还是有所欠缺。”有人说对《咏乐汇》里面摆个餐桌，李咏和嘉宾边吃边聊不太能够接受，李咏倒认为这个形式非常好：“其实我觉得吃是最能拉近大家距离的，比如说请我吃饭，在吃饭当中大家是互相不设防的，而且我觉得款待嘉宾我们有不同的方式，其实每道菜是有目的的，央视国家电视台嘛，得大方点，弄点菜，人辛辛苦苦来了，饿肚子可不行。其实盘子里的菜并不多，因为就嘉宾一个人吃，我又不好意思大嚼大咽的，这只是我们对嘉宾的一种尊重。”

落选“优秀”：这太正常不过

央视最新的“优秀主持人评选”，李咏意外地落选了。有意思的是，李咏并不知道这个消息，还反问主持人“我落选了吗？”李咏说，通常对评选优秀主持人这方面自己都不太在意这个。“你觉得这个放在你身上，你觉得这事很重要吗？其实我个人来讲，对选这个选那个没有任何的侧重点，会去过分留意它。如果你要说我落选了，我心里‘咯噔’一下，可能我每个月少了几点津贴，还好我还有工资保证。这个太正常不过，几百号主持人，大家都不容易，干嘛每年都是你呀？想开点儿，这种事情你不要去去想能不能评得上。”

(《华西都市报》)

链接

尚敬：情景剧
题材有待开发

拍了五部的《家有儿女》成为最火爆的儿童题材情景喜剧，制片方乘胜追击换个角度，炮制出全新系列《家有外星人》。导演尚敬表示，其实外星人只是个噱头，故事仍然延续了《家有儿女》的风格，以表现孩子与大人的沟通、相处为主。剧中的情节涉及尼斯湖怪兽、美少女战士、中国版机器猫等带有科幻意味的内容，在国内情景喜剧中实属首创，尚敬希望能够借此走出家庭生活情景喜剧雷同的模式。

尚敬是国内为数不多的始终致力于做情景喜剧的导演。做过了古装情景喜剧《武林外传》、部队题材的情景喜剧《炊事班的故事》，尚敬表示其实情景喜剧还有很多题材可挖掘，而最缺乏的则是好编剧、好剧本。他透露目前自己正构思一部大规模的情景喜剧，将从1949年解放初期写到现在，由一个小杂货铺的变迁折射新中国成立六十周年的变化。

(据《天天新报》)

过敏性鼻炎患者怎么办?

秋季是过敏性鼻炎的多发季节，近期医院接诊的过敏性鼻炎患者数量不断上升，提醒患者及时防治，远离过敏源。

秋高气爽，空气中漂浮着大量的植物花粉，这些植物花粉很容易引起或诱发过敏性鼻炎。

临床表现为打喷嚏、流鼻涕、流眼泪、有的鼻腔黏膜水肿或破溃，上鼻窦感染或喉痒、眼睛痒，会影响患者的工作和学习，如延误治疗或治疗不当还可诱发鼻窦炎、中耳炎、鼻息肉、哮喘等疾病。

目前治疗过敏性鼻炎一般从三方面入手，即药物治疗、物理治疗、调整免疫系统治疗，快速修复鼻黏膜使之产生“防护墙”。全程无痛治疗且无任何不良反应，是完全可以康复的。

垂询电话：
3976644 3322774

温馨提示：

鼻炎患者早晚出门最好带上口罩，要多穿衣服，更要及时治疗，以免长期感染引发黏膜水肿或破损等病。